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48

Svar status

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

0,0%Ikke svaret

0,0%Afvist

4,2%Ufuldstændig

95,8%Gennemført

Grafen fortsætter på næste side

48

Hvilken skole går dit barn på?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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Fortsat fra forrige side

48

Hvilken skole går dit barn på?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

48

Hvilket klassetrin går dit barn på?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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48

Hvilket sprog tales mest i hjemmet?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

87,5%Dansk

12,5%Andet modersmål end dansk

48

Hvilket uddannelsesniveau har du gennemført?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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47

Dit barns faglige udbytte af danskundervisningen?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

47

Dit barns faglige udbytte af matematikundervisningen?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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47

Samlet set med dit barns faglige udbytte af undervisningen?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

47

Elevernes medinddragelse i planlægning, udførelse og evaluering af undervisningen?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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47

Skolens understøttelse af elevrådsarbejdet?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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47

Skoledagens længde i dit barns klasse?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

47

Klassestørrelsen?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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47

Skolens anvendelse af IT i undervisningen?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

47

Omfanget af vikardækket undervisning?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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Kvaliteten af vikardækket undervisning?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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46

Skoleledelsens måde at repræsentere skolen på?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

0

Skolens synlighed i lokalmiljøet?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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46

Skolens renommé/ry?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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46

Kommunikationen imellem klassens lærere og dig som forældre om dit barns trivsel?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

46

Kommunikationen imellem klassens lærere og dig som forældre om dit barns faglige udvikling?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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46

Informationsmængden på forældreintra?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

46

At finde de nødvendige informationer på forældreintra?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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46

Skolens hjemmeside?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

0

Informationer om andre folkeskoletilbud i kommunen?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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46

Skolens arbejde med at få dit barn til at trives?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

46

Skolens indsats for at begrænse mobning?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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Skolens arbejde med at få dit barn til at føle sig som en del af fællesskabet?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

46

Skolens arbejde med at få alle børn til at føle sig som en del af fællesskabet?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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0

Sikkerheden på skolevejen?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

46

Skolens indvendige rammer (lokaler, inventar, plads mv.)?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

Side 7 | 25Powered by Enalyzer | 10 januar 2019 klokken 09:01

[MISSING] [MISSING] [MISSING] [MISSING] [MISSING]
0%

25%

50%

75%

100%

Meget tilfreds Tilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke

58,7%

41,3%

0,0% 0,0% 0,0%
0%

25%

50%

75%

100%

Meget tilfreds Tilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke



46

Skolens udvendige rammer (skolegård, boldbaner, legeplads mv.)?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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46

Har du som forældre haft behov for at involvere skoleledelsen i dit barns trivsel og udvikling?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

39,1%Ja

60,9%Nej

18

Hvor tilfreds er du med udbyttet af dialogen med skoleledelsen?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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Grafen fortsætter på næste side

Hvilke af følgende udsagn er vigtigst for dig?
Vælg minimum 1 - maksimum 4
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46Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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0

Vil du anbefale skolen til andre forældre?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

[MISSING]Ja

[MISSING]Nej

[MISSING]Ved ikke

0

Overvejer du at flytte dit barn i privat- eller friskole?

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

[MISSING]ja

[MISSING]nej
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0

Oplys eventuelt din mail, hvis vi må kontakte dig.

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

Svar er listet på side 34 (Fritekstbesvarelser)

10

Eventuelle uddybende kommentarer (valgfrit)

Total cpr: Indeholder null. Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen
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Rapportfiltre

cpr: Indeholder null

Hvilken skole går dit barn på?: Ådalsskolen

Eventuelle uddybende kommentarer (valgfrit)

1. Super glad for skole og medarbejder, der hver dag yder et optimalt arbejde og

udviser omsorg for det enkelte barn, medindrager forældre, tilrettelægger

undervisning udfra det enkelte barns behov og niveau. Velforberedte statusmøder,

hvor der evalueres hele vejen rundt om barnet, der er opsat mål / planer og meget

mere. Stort tak til alle medarbejdere på hele skolen og pt i Store K.

2. Da min datter er svært multi handicappet og retarderet, er det meget svært at

give et godt billede af hvordan skolen dækker hendes faglige udvikling og behov.

3. At lærerne gidder at høre når man vil snakke med dem og ikke afviser forældre

og det har jeg oplevet nogle gange ude på ådalskolen

4. Jeg syntes at det er en fantastisk skole. Man bliver altid mødt med et smil og

hjælpsomhed. Vi er utrolige glade for at have valgt den skole frem for den anden vi

var visiteret til.

5. Det er svært at svare på mit barns udbytte af undervisningen da det er en

specielskole.

6. Synes at skolen skal fokusere på læring og mindre på landsdækkende

kampagner for det ene og andet. Hvis Ringsted kommune vil samle penge ind kan

cheferne i kommunen jo bare bage boller og klejner og sælge disse i stedet for at

sætte børnene til det.

7. Ådalskolen er et fantastisk sted med fantastiske lærere, som gør en kæmpe

indsats. Vores søn har det svært med andre mennesker, men de mennesker

omkring ham støtter og skubber blidt i den rigtige retning. Ledelsen er nede på

jorden og fantastisk overfor alle børn, når han går runder og hilser. Et virkeligt godt

sted.

8. N/A

9. Super engagerede lærere og pædagoger

10. Jeg har kun positivt at sige om ådalskolen.
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